平成２８年９月２０日

保護者の皆様
練馬区立中村西小学校

校　長　　神永　武志
台風接近に伴う対応について
日頃より本校の教育へのご理解、ご協力をいただき、感謝申し上げます。

さて、台風１６号が本州を通過しており、２０日午前の予報によれば、今夜にかけて東海から関東に接近し、強風や大雨等に警戒が必要な状況が見込まれており、吹き返しによる強風が吹く恐れもあります。
つきましては、本校では、児童・生徒の安全を考え、全校で以下のように対応することにいたしました。ご理解、ご協力をよろしくお願い申し上げます。
記

９月２１日（水）の登校について


　１．登校

１．連絡がない場合の登校について

○ 通常登校とします。

○ 風雨の状況により、家庭の判断で、必要に応じて時差登校をさせてください。ご家庭の判断で遅れて登校しても、遅刻にはなりません（この場合、必ず保護者が付き添い、担任まで引継ぐようお願いいたします。）。

○ 時差登校や欠席の場合は、安全確認のため、必ず学校にお知らせください。
○ 可能な方は、学校まで付き添いしていただけるとありがたいです。
○ 風が強い場合は、傘よりカッパ・レインコートの方がよいと思われます。

２．下校について
○ 通常下校とします。

○ 天候の状況により、給食終了後、集団下校または方面別の下校をする場合があります。また、台風が通過するまで、学校にそのまま待避させ帰宅が遅れる場合や、保護者に直接引き渡しをする場合もあります。これらの場合は学校連絡メールでお知らせします。
　★　本校では今後も、天候の状況等により、子供たちの安全を考え、緊急に集団下校や時差下校等を行う場合があります。その場合は学校連絡メールで配信いたします。ご承知おきください。

以上

家庭数配布





 午前７時の時点で、気象庁から練馬区に特別警報（大雨・強風等）または暴風警報が発表中の場合は、臨時休校とします。


この場合は、学校連絡メールおよび中村西ＨＰでお知らせします。








学級で日常から指導している内容


○　強い雨と突風に注意する。


○　傘のさし方に注意する。（カッパやレインコートがよい）


○　倒れているものにさわらない。


○　飛んでくるものに注意する。








