平成３０年１０月１１日
保護者様
練馬区立北町西小学校
校　長　　吉川　文章

学校公開（長なわ大会）終了後の６０周年記念映像の放映について

　保護者の皆さまにおかれましては、本校の教育活動にご理解ご協力を賜り感謝申し上げます。あわせて、先週の開校６０周年記念行事の開催に際しPTA役員の皆さまをはじめとして多くの保護者の皆さまにご協力をいただきました。重ねて感謝申し上げます。
　さて、周年行事当日にご来賓の皆さまにご視聴いただいた「開校６０周年記念映像」ですが、多くの保護者の方から「ぜひ視聴をしたい」とのお声をいただきました。
　つきましては、下記の内容でご試聴いただく機会をもつことにいたしましたので、お知らせいたします。記念行事実施後の決定のため、直前のお知らせとなりましたこと、何とぞご理解のほどよろしくお願いいたします。

記
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１　日時、場所
　　１０月１３日（土）　９時１０分から９時５０分頃まで
　　本校　体育館において
· 長なわ大会終了後に行います。

２　内容
　開校６０周年記念映像及び平成２９年度展覧会で放映した映像をご覧いただきます。

３　その他
　長なわ大会が雨天で延期となった場合は、予備日、１０月１５日（月）に前述の場所と内容にて行います。
全校朝会後の長なわ大会となるため、放映開始時刻については、９時２０分頃になる見込みです。
