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練馬区立石神井西中学校
学校だより　第１２号　
令和３年１月８日
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明けましておめでとうございます

「明けましておめでとうございます」の本来の意味をご存じでしょうか。
戦前の日本では、年齢は数え年が一般的でした。数え年とは、生まれた日を１歳として、翌年の元旦に年をとっていく方法です。ですから、令和２年の１２月３１日に生まれた人は、生まれた日が１歳。令和３年１月１日には２歳です。１月１日が全国民の誕生日扱いだったわけでから、生まれてから１日で２歳になります。満年齢で考えている現代の私たちからすると、不思議な感じです。
「明けましておめでとうございます」の本来の意味は、「元日の今日、無事に国民みんなが誕生日を迎えることが出来ました、おめでとう」でした。
現代の日本では、「新しい年を迎えることができて、おめでとう」という意味で使われています。日本語は常に、そしてゆっくりと変化していく言葉です。古い時代の言葉や風習が、時代に応じて残っていくことはとても素敵なことだと思います。
　書初めは「吉書の奏」という平安時代の宮中行事にルーツがあります。時々聞こえる「マジで」という言葉は、江戸時代の芸人さんの言葉です。
　
今年の箱根駅伝では、本校の卒業生、菅原伊織さん（城西大）が４区で快走を見せました。年明け早々に緊急事態宣言が出されるという船出になりましたが、昨年の大変な状況の中でも、コツコツと練習を積み上げ、成果を出した卒業生を見習って、今できることを大切にしながら毎日を大切に過ごしていきたいものです。
　
　明けましておめでとうございます。
　新しい日常生活もまた、変化していく日本の姿の一つです。「三密」という言葉も本来の意味で使えるようになるまで、しっかり対策していきましょう。
今年も石神井西中学校をよろしくお願します。
緊急事態宣言に伴う　お知らせとお願い
〇緊急事態宣言解除まで、授業公開や部活動を中止します。
　保護者の授業参観も中止します。
〇学校施設を利用したＰＴＡ・地域の活動を中止します。
　学校施設を利用した活動を、学校の教育活動のみに制限させていただきます。ご理解、ご協力をお願いします。
〇感染症予防の徹底をお願いします。
　引き続き、感染症予防の徹底をお願いします。三密を避けること、十分な換気、手洗いやうがい等、
校内でも改めて指導します。ご家庭でもご指導くださいますようお願いします。
〇都県境を超えての移動や外出の自粛にご協力ください。
　都県境を超えての移動や外出について、不要不急なものは行わないように、自粛へのご協力をお願いします。




	緊急事態宣言発令に伴う本校の取組
練馬区の方針に基づき、緊急事態宣言解除までの期間、以下の取組を行います。また、解除後も状況によって、取組を継続する予定です。
なお、2月13日に予定されている新入生保護者説明会については、動画での配信も行います。詳細は、２月上旬に学校ホームページ上でお知らせしますので、新１年生の保護者の方は、できるだけ動画をご利用ください。

〇学習活動について
感染症対策を講じてもなお飛沫感染の可能性が高まる学習活動は行わない。
（例）　・近距離で行うグループや少人数等での話合い活動
・家庭科における調理実習
・生徒が顔を寄せ合い観察したりする実験や観察、実習
・体育科における身体的な接触を伴う活動

〇部活動について
すべての部活動は中止する。大会・コンクールへの参加 、対外試合・合同練習・練習試合等の実施についても中止する。

〇学校行事等について
（１）生徒等が学年を超えて一堂に集まって行う行事、校外で行う行事は中止する。
（２）学校公開は中止する。
（３）合唱コンクールは３月開催予定であったが、実施しない。合唱は、練習段階から飛沫感染の可能性が指摘されていること、また、練習期間が十分にとれないことを考慮し、緊急事態宣言解除後も、代替事業は開催しない。


生徒の活躍の記録
令和2年度ジュニアリーダー養成講習会中級修了
　3年生　・保科　宇里　　・大場　麟太郎　　　
　2年生　・飯田　晃大　　・髙田　桃太郎　　・草野　碧　　　
　1年生　・北森　果歩　　・齋藤　芽実　　　・天野　万葉　　・安部　遼祐　　・大浦　知樹

バスケットボール部
第５７回練馬区中学校生徒総合体育大会 バスケットボール新人大会
　男子　第３位（都大会出場）
　女子　優勝　（都大会出場）

男子バレーボール部
第７３回練馬区民体育大会　男子バレーボール競技　第2位

英語劇同好会
第７３回英語学芸大会（都大会）　Playの部　入賞
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