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平成2８年３月１日


練馬区立早宮小学校





健康で明るい子ども　　よく考えて工夫する子ども　　思いやりのある子ども





　日差しがあるととても暖かく、春が近づいていることを実感します。先日はウグイスがきれいな声で鳴いていました。とは言っても、この時期は、急激な気温変化で真冬並の寒さが続くこともあり、油断は出来ません。遅れて流行りだしたインフルエンザは、下火にはなってきましたが、お休み明けに罹患する児童が多いのもこの時期の特徴です。1年間を振り返り、学習内容の得手・不得手を自分がわかり、不得手の解消を目指したまとめが出来るよう、体調管理を引き続きお願いします。


　さて、2月26日、6年生を送る会を全校で行いました。それぞれの学年が、6年生との思い出を歌や言葉で伝えました。例年、趣向を凝らした内容で感動させられるのですが、今年はどの学年もひと味加え、一段と心のこもった、楽しいひとときを過ごすことができました。踊りあり、手話あり、音楽あり、スタンツありと盛りだくさんで、記憶に残る素敵な会になりました。送られる6年生の笑顔が秀逸でした。送る在校生･送られる6年生の関係が1年間で様々な交流を通して培われたことを強く感じたひとときでした。目と目を合わせて伝え合い、言葉を介して伝え合い、体を使って伝え合い、などなど、相手に気持ちを伝える方法はいくつもあります。その時々で、使い分けられるとよいと思います。


平成27年度が今月で終了します。1年間様々な場面で御支援を賜りましたこと、感謝申し上げます。ありがとうございました。








＜平成28年度について＞


　○教育目標　　『健康で明るい子　　よく考え工夫する子　　思いやりのある子』


　○新しい3学期制の移行に伴い、学期の区切りが変わります。


　　1学期　4月6日から


　　2学期　7月21日から


　　3学期　12月26日から　　従って、夏休みは2学期に、冬休みは3学期になります。御家庭への学びの様子を伝える通知表も3回作成いたします。さらに、学びの連続性を考え、長期休業中（とくに夏休み）に、補充教室や個人面談等も行います。また、学習課題も提示します。御家庭での過ごし方に組み入れてください。


　○年間行事予定は、年度末の保護者会で配付いたします。決定ではありませんが、次年度の予定を立てる際の参考にしてください。細かな日程につきましては、平成28年度4月の教育課程説明会でお知らせします。


　○大きな行事について：春に運動会、秋･冬に学芸的行事を行います。一番長い2学期に学習の充実を図ります。平成29年度40周年記念行事に関連して、学芸的行事のサイクルを　28年度：学芸会、29年度：音楽会、30年度展覧会とします。


　○児童の色コースについて：現在、人数に極端に偏りがあり、安全を充分に担保するため、コースの見直しをします。保護者の皆様のご意見等を参考にしたいと思いますので、新年度改めてお知らせいたします。
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＜６年１組＞


(M.H)私は、真面目に勉強し、良い高校に入学する。また、新たな場所で友達をつくることだ。


(S.A)野球部に入り、いち早くチームの勝利に貢献できるようにしたい。勉強も集中して、文武両道にする。


(Y.I)ぼくは、中学生になったら英語の読み書きができるようになりたい。


(S.O)苦手な数学をできるようにして、第一志望の高校に入れるようにしたい。


(M.N)勉強をしっかりとして、テストで学年で上位の方に名前が載るようにしたい。


(Y.T)中学に行ったら勉強をしっかりおこない、友達関係も深めていきたい。


(M.H)英語、物理、幾何で高成績を取る。また、部活も一生懸命やり、文武両道を目指す。


(K.N)中学生になっても野球をしっかりと取り組みつつ勉強もしっかりと取り組みたい。


(C.M)中学生は、私にとって我慢の年になると思う。だから、苦手な数学と社会の勉強に専念していきたいと思う。


(S.Y)中間テストに向けしっかりと勉強し、サッカーも一生懸命やり、文武両道な生活を送る。


(J.T)勉強では、中間、期末試験を頑張り、校友会では、ヤギ部でヤギの世話をしたい。


(Y.I)中学校では、英語と部活のバレーボールを中心として行っていきたい。


(M.S)私は、吹奏楽を頑張りたい。高い音を吹けるようにすることと楽譜をちゃんと読めるようにしたい。


(T.W)僕は、硬式野球チームでスタメンを取れるようにしっかりと努力する。�(S.Y)サッカーでは、勝利に貢献するようなプレーをし、勉強では、学年で上位に入れるようにする。


(T.K)年に３～４回ほどある。中間テストや期末試験などと新しい友達づくりに励みたい。


(T.Y)中学生になっても、スキーの技をしっかりと練習して上達させたい。


(H.O)英語と数学に自信をつけ、部活と勉強を両立できるように日々努力を重ね、最終的に結果を出す。


(M.K)苦手な「社会」のテストで、良い点数がとれるように毎日、予習をする。


(M.O)中学生では、新たな教科が増えた勉強と部活動の両立をして、良い思い出を作りたい。


(N.I)習い事の体操で技を今まで以上に極めたい。また、中学校では新しい教科の英語を一生懸命学びたい。


(K.K)陸上の幅とびを、４メートル跳びたい。また、ギター教室に行くため、弾き方を覚えたい。


(H.N)部活は、卓球部に入りたい。また、ギターを習ってみたいと思う。


(S.H)中学に入ったら、英語力を磨いて、英検一級と漢検二級のダブル合格を目指す。


(Y.M)中学生になったら、鉄道研究部に入って中学校生活を楽しみたいと思う。


(K.A)五月の定期テストで良い点を取るようにする。苦手な教科も練習して上達したい。


(S.W)中学でやることになる軟式野球チームで努力して、スタメンになれるようにしたい。


(M.N)中学校では、数学で難しい問題が出ても、解けるようになりたい。





＜６年２組＞


(R.M)新しい生活に慣れ、自分が入った部で、ずっとその活動を続けられるように活躍したい。


(Y.S)中学では、たくさん勉強して、定期テストで１位になりたい。


(S.H)私は、中学になったら吹奏楽部に入部して、トロンボーンかクラリネットを吹きたい。


(N.F)ぼくは、中学に入ったらスポーツをたくさんやり、運動能力をもっと高めたい。


(R.M)ぼくは、中学生になったら、サッカー部と理科部に入り、サッカーと研究に没頭したい。


(H.A)私は、中学では吹奏楽部に入って、トランペットを吹き、きれいな音を出せるようになりたい。


(Y.T)中学校に行ったら、もっと勉強していい成績をとり、いい高校に推薦で行きたい。


(A.C)中学校に入ったらスポーツをやり、スタメンに入りたい。友達もたくさん作りたい。


(M.T)吹奏楽部に入って、コンクールで優勝し、全国の人に学校のことを知ってもらいたい。


(K.A)私は中学生になったら、英語をがんばり、外国の人たちとすらすら話せるように努力したい。


(R.I)中学校に行ったら、吹奏楽部に入って、クラリネットを吹きたい。みんなで心を合わせます。


(K.T)自分のことばかりでなく、周りのこともちゃんと見渡せるようになりたい。








(R.I)ぼくは中学校に行ったら、好きな水泳がどんどん上達させていこうと思う。


(R.U)中学校でがんばりたいことは、サッカーのクラブチームでレギュラーをとって活躍すること。


(K,M)ぼくは中学校でサーフィンをがんばりたい。中学３年生までにはプロになりたい。


(Y.Y)中学では、友達をたくさん作って、楽しくすごしたい。


(A,S)私は、中学に入学したら、早宮小ではない、ちがう学校の人とたくさん友達になりたい。


(R.K)ぼくは、中学校では、提出期限を守るなどの当たり前のことを当たり前にできるようにしたい。


(R.M)部活や勉強、そして遊びに全力で取り組み、中学校３年間を楽しく過ごす。


(A.M)中学校では、陸上部に入る。ぼくはスタミナがそんなにないので、スタミナをつけてがんばりたい。


(K.O)ぼくは、中学生になったら、勉強をしっかりやりたい。


(H.K)中学校では、運動会があるので、その運動会を完璧にしあげるようにしていきたい。


(Y.T)中学生になったら、理科の勉強をがんばりたい。


(T.S)中学では、野球をまたやりたい。セカンドのポジションをとれるようにがんばりたい。


(S.T)中学校でがんばりたいことは、どの部活に入るか決めてないけど、一生懸命取り組むこと。


(H.I)ぼくは中学校から、自分の夢に少しずつ近づけるように日々努力していきたい。


(Y.M)中学生になったら、部活に専念したい。運動系の部活に入って、たくさん運動したい。


(Y.K)野球と勉強を両立できるようにがんばりたい。





＜６年３組＞


（A・R）クラスで一人にならないように、自己紹介のときに、自分をアピールしたい。


（A・H）中学校の数学は難しいと思うので、分からなくならないように、予習復習をがんばりたい。


（I・A）友達をたくさん作り、勉強･部活動をがんばる。


（O・T）毎日テストで、いい点をとれるようにがんばりたい。


（K・A）部活動と勉強を両立した、充実した生活を送りたい。


（K・K）臨海学校で、1キロメートルは、絶対に泳ぎたい。


（I・M）文武両道で、きっちりとした生活習慣をつける。


（K・H）部活動や勉強の両立と不規則な生活をしないように心がける。


（S・K）ぼくは、中学生になったら、サッカー部に入ってサッカーをがんばりたいです。


（S・H）勉強と部活動を両立させ、楽しい学校生活を送りたい。


（S・S）交流を深め、周りの空気を読めるようになりたい。


（S・K）中学受験でスポーツができていなかったので、スポーツをがんばりたい。


（S・R）英語が成績の足を引っ張らないよう、最低限努力する。


（J・I）主に勉強をがんばりたいです。中学校の勉強は難しいので、必死にがんばりたいです。


（S・R）バスケットボール部に入り、スターティングメンバーに入る。


（S・S）杉並ＦＣでサッカーをがんばり、スタメンをとる。


（S・R）野球のクラブチームでスタメンをとって、全国へ行く。


（T・A）中学校でも、仲間とたくさん協力し、勉強も部活動も、より充実したものにする。


（N・J）文武両道で、ラグビーも勉強もがんばり、ラグビースタメンをとる。


（H・F）部活動で人一倍努力しつつ、定期テストで上位に入れるように、英語をがんばりたい。


（H・S）部活動をがんばり、テストをなるべく点数が低くならないようにする。


（M・T）中学では、スポーツ、勉強共にがんばり、野球では全国出場！勉強ではオール４以上目指　　　してがんばります。


（M・M）臨海学校で、一キロメートル以上は、諦めずに泳ぎ切りたい。


（Y・R）中学校では、勉強と部活動を両立できるようになりたいです。


（Y・R）運動系の部活動に入って、朝練などに、真剣に取り組みたいです。


（Y・M）部活動と勉強を両立させ、勉強では特に算数をがんばりたい。


（H・H）サッカー部に入り、レギュラーをとりたい。


（F・S）陸上部に入り、ハードルで都大会に出たい。











【年度末・年度初めの転出について】


　来年度の学級編制に関わり、今年度末(3月31日)までに転出予定のある御家庭は、担任または副校長


に至急お知らせください。また現在、転出日が確定していない場合でも、予定がある旨をお知らせください。学級数の確定に必要になります。


【緊急時の連絡方法について】


　感染症が流行っている時期です。登校して急に発熱や体調不良を訴える児童が増えています。学校から緊急の連絡があった場合に必ず早急に対応できる体制を整えていただけるようにお願いいたします。


【練馬区学校連絡メールの更新手続きについて】


　２７年度の学校連絡メールの有効期限は、３月末日です。２８年度４月に配布される登録手順書に沿って登録手続きを行ってください。学校連絡メールの有効活用に向けて、全員登録に御協力ください。


　なお、新年度切り替えのため学校連絡メールが使用できない期間があるため、現在の学級緊急連絡網は、新学級連絡網が届くまで保管をお願いします。











一年間のまとめをしよう


　いよいよ三月、今年度最後の月です。四月には、一つ上の学年に進級します。そんな今の時期には、どんなことをしておいたらいいのか、もう一度考えてみましょう。


身の回りの整理整頓をし、一年間使った机や椅子、ロッカーなどをきれいにする。自分の持ち物を確認し、大事に使えたかどうか振り返る。また学習でも、今の学年のうちにしておくべきことがきっとあることと思います。


新年度、充実したスタートが切れるよう、ご家庭でも話題にしてみて下さい。　　　生活指導部　栗原隆雄
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