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	平成２８年　６月３０日
練馬区立 練馬小学校
第１学年　学年だより
担任　守屋和子・岩佐沙恵子


学校公開ありがとうございました！
雨の日が長く続いていますが、時折訪れる梅雨の晴れ間には、子供たちが元気に校庭で遊ぶ姿が見られます。

先日の初めての学校公開では、たくさんの保護者の皆様にご参観いただきありがとうございました。子供たちは、成長した姿を見せようと、張り切って学習していました。7月は夏休み前の学習のまとめの時期です。4月から学習してきたことがしっかり身に付くよう、学習に取り組ませていきたいと思います。引き続き、ご協力よろしくお願いします。
夏休み関係のお知らせは、夏休み号・夏休みの生活を後日配布しますので、ご覧ください。
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★下校時刻は、学校便りに記載されています。Ｂ時程の日は下校時刻が異なります。時程表でご確認ください。
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＜あさがおの鉢について＞


　生活科で育てているあさがおは、夏休み前に持ち帰り、夏休み中はご家庭で育ててください。７月９日（土）の学校公開日、またはそれ以降のご都合のよいときに、お持ち帰りください。土日でも構いません。


９月になりましたら、つるや土をそのままの状態で持ってきてください。引き続き授業で使いますので９月１０日（土）までにお願いします。


種ができたら、採っておいてください。（ビニル袋だとカビが生える場合があり、封筒などの紙袋の方が保存に適しています。）


落ちた花びらは、冷凍保存しておいてください。９月に生活科の学習で花びらを使った「色水遊び」をします。よろしくお願いします。





＜絵の具について＞


7月から絵の具の学習が始まります。絵の具セットへの記名をお願いします。同じ道具を使っている子供たちが多いので、お手数ですがチューブや筆の一本一本に記名をお願いします。





＜学習ノートについて＞


国語、算数で使用しているノートが終わった場合、今後は各自で購入していただきます。その際は、以下の規格のものをご用意ください。メーカーは問いません。


国語：縦１０マス、十字リーダー入り


算数：横１２マス、十字リーダー入り、横型





＜集金について＞


７月の集金は夏休みワーク代の３９０円です。


７月７日（木）にご提出ください。








