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　アジサイの花が見ごろを迎える季節となってきました。保護者の皆様はいかがお過ごしでしょうか。日頃より本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り感謝申し上げます。
さて、新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが５類感染症になったことをうけて、練馬区でも「５類感染症への移行後の練馬区立学校における新型コロナウイルス感染症対策について」と、５月１９日には「新型コロナウイルス感染症の５類移行における出席停止運用の補足について」を出して、練馬区として今後の感染対策について統一した方針が示されました。本校もこの方針に基づいて以下の対応を体育祭終了後より行ってまいります。何とぞご理解を賜りますようお願いいたします。

記

今後は次の基本的な感染対策を行いこれまでの感染対策を停止します。
　　・手洗いと咳エチケットの指導
　　・適切な換気
　　・ご家庭と協力した生徒の健康管理

ただし、校内で感染のリスクが高いと思われる以下の３点において引き続き感染対策を継続いたします。
　・学校でマスク着用は求めませんが給食当番についてはマスクの着用を続けます。
　・給食時も向かい合いの座席ではなく全員が前を向いて食事を行います。
　・冷水器から直接飲むことを禁止し、水筒などに移して飲むこととします。

また、移動教室や修学旅行などの宿泊行事についても感染対策が緩和されました。今後は他の感染症と同様に万一発症した場合でも公共交通機関が利用できるようになったことから、基本的な感染対策を講じることで特別の感染対策をとる必要がなくなりました。本校でも生徒の健康状況に注意をしながら修学旅行、移動教室を実施してまいります。

なお出席停止の扱いを含めて詳しくは本日発行の「ほけんだより」に記載をしておりますので必ずご確認をお願いいたします。
