令和２年２月２５日
１・２年生の保護者の皆様
練馬区立大泉学園中学校
校　長  　晴佐久　和彦
　
インフルエンザによる学校閉鎖のお知らせ
　向春の候、保護者の皆様にはご清祥にてお過ごしのことと存じます。また、日頃より本校の教育活動にご理解やご協力をいただきありがとうございます。

　さて、学校では、今朝の時点でインフルエンザ及び発熱で欠席している生徒が１３０名近くとなっております。罹患状況等について練馬区教育委員会や学校医とも相談した結果、下記の通り措置をとることといたしましたので、お知らせいたします。明日、2月２６日から実施予定の学年末考査は3月２日から実施とします。
なお、治療、予防については学校でも十分指導いたしますが、ご家庭におかれましても日常の健康観察、健康管理について、十分にご留意いただきますようお願い申し上げます。
記
１　対　　象　　１・２年の全学級
２　内　　容　　本日、２月２５日（火）午後～３月１日（日）

※本日給食終了後に学校閉鎖とし、生徒は下校となります。部活動もありません。

３　登　　校　　３月２日（月）　学年末考査1日目（自習・数学・英語・音楽）の時間割
３月３日（火）　学年末考査２日目（自習・社会・理科・保体）の時間割
３月４日（水）　学年末考査３日目（自習・国語・技家・総合）の時間割
学年末考査3日間の２日（月）～４日（水）は給食があります。

※体調がすぐれない場合は、無理して登校させないようにご協力ください。
４　家庭での注意事項
①　帰宅後は、石けんでの手洗い・うがいを励行させてください。
②　規則正しい生活をさせ、睡眠を十分とらせてください。また、夜更かしをさせないでください。
③
感染予防のため、どうしても必要な場合を除いて、外出させないでください。
④
健康観察（顔色・食欲等）を行い、日常と違うようであれば検温してください。
⑤　発熱等の症状がある時は必ず医師の診察を受けてください。また、自宅で安静にし、回復後も十分休養をとらせてください。
⑥　医師にインフルエンザ等と診断された場合は、すぐに学校にご連絡ください。（土・日に診断を受けた場合は、月曜日で構いません。）学校感染症のため、「出席停止」扱いになり欠席にはなりません。医師の指示に従って登校をする際には、「登校届」に必要事項を記入の上、担任に提出してください。医師の診断書は必要ありません。「登校届」は、職員室および保健室に用意してあります。また、学校ＨＰからもダウンロードできます。なお、登校再開日に「登校届」を持参できない場合は、後日の提出で構いませんので、必ずご提出ください。
                                                                 　　　
～問い合わせ先～　　　練馬区立大泉学園中学校
副校長　　益子　文彦
電　 話 　03-3925-4492
